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 Domaine des Basses Retraches 

 RN97


 83340 Le Luc en Provence

 France

 N°SIRET 793 797 606 00027

 N°TVA Intracom : FR 537 937 976 06
 Le Luc en Provence, le 24/07/2015,

  SO.SA.SA

  Quartier Maufache

  RN 555

  83920 La Motte


Monsieur, 


Tout d'abords nous tenons à vous remercier pour l'intérêt porté à nos produits. Suite à nos différents entretiens, nous vous confirmons les termes et les services qu’incluent notre partenariat comme suit : 

· 
Prime de fin d'année 

·             Mise à disposition de catalogues

·             Suivi de vos agences et suivi de votre équipe commercial par notre agent        commercial présent sur le secteur.  ( MR Yves Perreard 0609524019 ),

·             Grille tarifaire simplifiée, le tarif 2015 est valable Franco de port pour les commandes à partir de 10 palettes, suite à votre intérêt porté sur les prix « dépannage», nous vous accordons le même tarif départ notre dépôt du Luc en Provence pour toutes vos commandes inférieurs à des camions complets. Les commandes contremarques moins d'une palette seront majorées de 10 % par rapport à votre tarif.

·             Payement des factures à 60 Jours date de facture.

·             Une réactivité pour la préparation de vos commandes sous 48 H.

·             Une disponibilité de stock permanente sur le dépôt du Luc en Provence sur tous les articles marqués en couleur orange dans votre tarif.


Espérant avoir répondu au mieux aux attentes pour lesquelles vous nous avez sollicité et dans l'attente d'une copie signée pour acceptation, nous vous prions, Monsieur, de croire l'expression de nos meilleurs sentiments.

Mr Guest Joffrey                                                                                    SO.SA.CA représenté par :

Gérant

Distrimat Sud
